



Устанавливается местонахождение и обстоятельства исчезновения школьника города Твери



13 февраля 2019 года в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение об исчезновении мальчика 2010 года рождения, который в утреннее время вышел из своего дома, расположенного по проспекту 50 лет Октября, и направился в школу, расположенную в непосредственной близости от его дома, однако до школы ребенок не дошел и до настоящего времени его местонахождение не установлено. По факту безвестного исчезновения малолетнего Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

В соответствии с поступившим сообщением следователем и криминалистом СКР в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по месту жительства мальчика. Произведен осмотр. Совместно с сотрудниками полиции опрашиваются родственники пропавшего ребенка, его знакомые и друзья. Наряды территориального отдела полиции ориентированы на принятие мер по установлению местонахождения пропавшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Всех, кто обладает информацией о местонахождении пропавшего мальчика, просим обратиться в Заволжский межрайонный следственный отдел г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по телефонам: 8 (4822) 50-01-23, 50-02-91.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1299269>